

Câmara Municipal de Ipatinga

TRAMITA - tramita.camaraipatinga.mg.gov.br / Ipatinga, 20/03/2025

Ementa: Moção de Aplausos - Pastor José Adilson de Sousa

Entrada na Câmara: 20/03/2025

Autoria:

FERNANDO FERREIRA DE CASTRO

Comissões:

Praça Três Poderes, s/n, Centro - Fone: 3829 1209 CEP: 35160-011 – Ipatinga – Minas Gerais

MOÇÃO DE APLAUSOS N° /2025

Senhor Presidente.

IPATINGA

Proponho aos ilustres pares desta Casa **MOÇÃO DE APLAUSOS** ao Pastor José Adilson de Sousa, em reconhecimento aos seus relevantes trabalhos sociais e espirituais prestados nesta cidade e a população.

Requeiro o envio de cópia da presente moção ao homenageado.

Plenário Elísio Felipe Reyder, 03 de fevereiro de 2025.

Fernando Ferreira de Castro "Pastor Fernando Castro" VEREADOR

JUSTIFICATIVA

É com grande honra e respeito que proponho a presente Moção de Aplauso, José Adilson de Sousa é pastor da Igreja do Evangelho Quadrangular, e em reconhecimento aos excepcionais serviços prestados à nossa comunidade. Ao longo dos anos, o Pastor José Adilson tem se destacado pelo seu incansável trabalho de apoio, orientação espiritual, e ações solidárias, sempre com zelo e dedicação, visando o bem-estar e o fortalecimento da fé entre os membros da comunidade.

O Pastor José Adilson tem sido um verdadeiro exemplo de liderança, não apenas na esfera religiosa, mas também social. Sua atuação tem sido fundamental em momentos de dificuldades, oferecendo palavras de conforto, conselhos sábios e ações concretas que ajudaram inúmeras famílias a superarem crises pessoais, sociais e espirituais.

Além disso, seu compromisso com causas sociais é digno de destaque. O Pastor José Adilson tem liderado diversas iniciativas comunitárias, como campanhas de arrecadação de alimentos, projetos de assistência a famílias em situação de vulnerabilidade e apoio a crianças e jovens em risco social. Sua capacidade de mobilizar e engajar pessoas em ações voluntárias têm fortalecido os laços de solidariedade e união em nossa cidade.

Por essas razões, e por sua incansável disposição de servir ao próximo, merecendo reconhecimento por sua relevância na formação de um ambiente mais justo e fraterno, a comunidade se sente grata e acolhida sob sua orientação. A Moção de Aplauso, portanto, é um justo reconhecimento aos esforços incansáveis e à liderança do Pastor José Adilson que, com suas ações, tem feito a diferença na vida de muitos.

Propondo-se com humildade a este trabalho, ele continua a ser um farol de esperança e exemplo para todos. É um privilégio contar com sua presença e contribuição para a construção de uma comunidade mais unida e solidária.

Por todos esses motivos, sugerimos a aprovação desta Moção de Aplauso, como forma de expressar nosso agradecimento e reconhecimento ao Pastor José Adilson de Sousa pelos seus relevantes serviços prestados à nossa comunidade.

autentique

Autenticação eletrônica 2/2 Data e horários em GMT -3:00 Sao Paulo Última atualização em 20 mar 2025 às 15:35 Identificador: 85d178f21ccff77fb30ae045c52298ffe956970a57cd39058

Página de assinaturas

Fernando Castro 862.453.846-72 Signatário RECEBEMOS

Secretaria Geral 034.247.546-09 Recipiente

HISTÓRICO

20 mar 2025

15:33:51

15:33:57

Fernando Castro criou este documento. (Email: pastorfernandocastro@camaraipatinga.mg.gov.br, CPF: 862.453.846-72)

20 mar 2025



Fernando Castro (Email: pastorfernandocastro@camaraipatinga.mg.gov.br, CPF: 862.453.846-72) assinou este documento por meio do IP 191.243.213.41 localizado em Periquito - Minas Gerais - Brazil

20 mar 2025 15:35:24



Secretaria Geral (Email: secgeral@camaraipatinga.mg.gov.br, CPF: 034.247.546-09) acusou recebimento este documento por meio do IP 191.243.213.41 localizado em Periquito - Minas Gerais - Brazil



